

# 李洪志老师给了我老伴第二次生命

我一九九七年五月有幸开始修炼法轮大法，明白了人生中好多不明白的真理，我受益极深，我身上的高血压、脑血栓、胃疼等在不长的时间内都被老师给调整好了，所以我坚信大法。我老伴在2000年12月之前始终不太信，我很着急，很希望她也能和我一起学大法，可是她始终没有认真学。

1999年10月的一天她突然肚子痛的满地打滚，医生经过检查和化验，说是结石，打了针，后来就不痛了。2000年7月3日晚上她腹部又发生巨痛，做B超检查说是胆结石，开始治疗，打点滴，打20余天也不见好，后来到了沈阳医大一院看高医，确诊为胆管癌，必须手术，7月27日做了手术，打开一看，肝门上长了3.9cmX4.1cm的一个肿块，胆管里也长了肿块，当时把胆摘除了，肝门上的肿块说是和门动脉粘在一起了，不能摘除，要摘除就得大流血，连手术台也下不来，当时因为胆汁进不了十二指肠，就在肝内插个管把胆汁引到体外带一个袋，胆汁就流在袋里，每天倒扔一次。别的什么也没有解决就给缝合了，住了35天医院就出院了。出院后，因为肝上插的管太细才3mm粗，胆汁经常堵塞不流引起高烧，出院四个月去了五次医院，让大夫给通胆汁的管道。

2000年12月13日晚我老伴又高

烧达39℃多，大夫看后说，你们回去吧，不能治了，再疼就打止痛针，最多能活2-3个月吧！

我不死心。我想，首先解决胆汁的不流问题，先保住生命再动员她修炼法轮大法。

2000年12月18日我用车把她带到了沈阳肿瘤医院，检查了一天，从早8点到晚上4点钟结果才出来，他们没有办法又给我们推到沈阳医大二院。到晚上8点多钟才住进医大二院子的介入病房，住进医院时，不出胆汁已经四、五天的时间了，高烧总是不退。

我跟她讲：你现在这个样子，只有法轮大法才能救你。在功夫的劝说下，她于12月19日开始读法轮大法的书，真正地开始学大法了。

12月20日晚上她就看到法轮在旋转，里面的字符也在转。第二天晚上像做梦一样看到一只大手对着有病的抓了一把，就在这一天晚上奇迹就出现了，已经四、五天不出胆汁了，胆汁又开始出了。

医院的治疗方案是先解决不出胆汁的问题，第二步是摘去体外带的胆汁袋，让胆汁直接流进十二指肠，第三步是打化学药剂阻止肝上的肿块继续扩大，打一个疗程费用7000元，需要几个疗程还是未知数，有的人花了十几万元也没有好。我们拿不出昂贵的药费，就决定胆汁问题一解决，就出院回家。

二冬阿姨夫妇都是老八路、老革命，11岁参加革命，今年是七十好几了，生活在西部历史名城。退休前在某大学任党委付书记，有着极其丰富的政治工作经验，善于调查研究，做人的思想工作。退休后闲在家里，先后学了十几种气功，并是这里十几种气功联合会的会长。

话说九十年代初期，二冬阿姨夫妇学了这么多气功仍觉得不满意，心里总觉得这些气功师的人品不怎么样，功法中总差了点什么。于是夫妻俩开始云游全国的名山大川，走遍了佛教道教的名胜之地，总是失望多于收获。

某一天，夫妻俩来到一座名山，正要进寺院上香，院门边回廊上坐着一个三十多岁的和尚突然对他们打了招呼：“来来来，你老俩过来，我在这庙里呆了这么久，见了这么多人，只见到你俩与我有缘”。老俩口于是与年轻和尚谈了起来，到晚上又来到住的旅店继续攀谈。最后，年轻和尚一定要收他俩为徒，传授他们修炼的东西。如果他们年命不够，他还准备把密传的借体修炼的法传授给他们，也就是借刚死之人的身体来修炼。话是说得投机客气，阿姨夫妇给和尚留了家里的电话，没有立刻答应他。在外走的时间长了，阿姨给家里的老战友，也是气功迷，一位正军级的退休干部打了个电话，问最近又有什么新功法在传。老战友说：“有啊，最近来了个姓李的年轻人在传法轮功。“哦，这功法有什么特点吗？”“有啊，说是在小腹部位转一个什么轮子。”话刚说完，二冬阿姨就觉得小腹部位有东西在旋转，她马上说：“哎！我肚子里转了，这功这么厉害呀，我马上赶回来。”夫妻俩于是连夜退房往家赶。

## 人间神话：老八路学大法

过了两个月，李洪志老师又来当地讲法，阿姨夫妻俩都去听了。第一堂课下来，觉得李老师确实讲得特别好，阿姨就想：“这李老师书也写得好，课也讲得好，确实是其他气功师没法比的，只不知他本人能不能像他说的那样，我得去考察考察他，看他是否言行一致，如果是，我就跟他学，如果不是，我就跟那和尚学”。于是第二天一早二冬阿姨就来到李老师住的地方考察。

李老师住在一个很普通的招待所，一行人正在吃早饭。吃完饭后大家各自忙着，阿姨一下跟这个说说，一下跟那个说说，可眼睛心思一直在注意着李老师。混到吃中饭了，李老师一行又热情地留她吃中饭，阿姨是求之不得，正好进一步观察。中饭很简单，一点也没有浪费的，李老师一家人看上去都非常祥和。一行人无论年纪大的还是年纪小的，对李老师都非常尊敬，李老师也没有一点架子与俗气的地方，让人总觉得那么得体。

在解决胆汁进十二指肠时需要拍一个片子，大夫看完片子后问我，你们吃什么药了？我问他为什么这样问？大夫说肿块原来是凸出来的，现在看已经凹下去了，另外原来胆管是堵死的，现在有缝隙了，从片子上看，胆汁送进十二指肠的问题可以解决了。

我告诉他说：说实在话，什么药也没有吃，就是学法轮大法了。

胆汁刚刚解决了的第二天一早，也就是2001年1月6日出院回家了，当天晚上7点钟她发高烧39℃多，肩头痛的难忍，痛得说让我用力把她的膀子砍下来，到第二天早2点多钟，奇迹出现了：我老伴烧也退了，也不那么痛了。

此后她每天坚持学大法，开始做静功时，她只能坚持20分钟，还是单盘，不到一个月她就能双盘了，每次都能做一个小时了，因为她学法修炼还比较精进，现在基本恢复健康了。

是李洪志老师给了我老伴第二次生命！法轮大法就是好！



第三天二冬阿姨请李老师一行去逛街、逛商店。李老师的言谈举止总是那么得体，没有一丝做作，衣着非常整洁大方，每当进门或上电梯、上楼，李老师总是非常有礼貌地做出女士先请、年纪大的先请的动作，姿势自然而优美，虽然老师年轻，跟他在一起却有一种说不出的亲切感。在以后的修炼中，二冬阿姨总是讲这些故事，告诉学员要符合好常人状态，不要过激。

随后几天，阿姨除了认真听课以外，一直认真的考察着李老师的一言一行，觉得他确实是说到做到，言行

一致。到第八天，阿姨一大早就起来，赶到当地最有名的寺院，第一个进去，在释迦牟尼佛像前点了三柱香，然后发愿说：“求佛祖释迦牟尼保佑李洪志老师传法传功成功！”当晚李老师讲完课后，许多学员赶到后台要见李老师，二冬阿姨抢先把住门，把别人拚命往外推：“挤什么、挤什么，人家刚刚讲完课，连一口水都没喝，你们听了课也该为别人着想呀，让人家休息一下。”说着把门一关，把别人全拦在外面，自己却进去了。到了李老师面前，阿姨掏出上面写着十几个气功联合会会长的名片双手递给老师：“李老师，我和我老伴跟您学大法！”后来阿姨经常讲：那时候只知道大法好，并不知道这法有多大，等明白的时候才知道自己经常开一些宇宙那么大的玩笑。

李老师走了后，那个和尚又来了，再次游说阿姨夫妇跟他学，跟阿姨说着说着，他的嘴、舌头都起泡泡了。和尚一看，只好叹息着说：“看

我叫彼得，住在伦敦。我来自印度，1968年全家移居到英格兰。1996年3月我在互联网上发现了法轮功。他的哲理给我们两人留下了深刻的印象，书中的一切都有意义。

那时在英国还没有办班，但一个月之后我去瑞典参加法轮功的活动。功夫们的友谊和好意给我留下很深刻的印象。在那里我非常愉快，六天结束后，我知道法轮功是非常好的功法并使我能修炼好，从此我在各方面都完全变了。

我的工作建议公司怎样去管理雇员。炼法轮功前当我得不到我所希望的晋升，我会非常苦恼。炼法轮功之后我不再忧虑晋升的问题。我尽力为客户服务好，认真地倾听他们要求，不再计较我将获得的好处。在过去两年，我被公司晋升了两次，我的营业额是以前的四倍。我深信如果我不曾修炼法轮功，这种情况是不会发生的。

我的家庭生活也发生了变化。在修炼法轮功之前，我执著于每一件东西都要最好。我十分重视物质上的东西并且非常好胜。我执著于最新的电子设备，最好的汽车、房子、假期等等，现在我只买那些必需品，送掉了以前买的很多东西，我还还清了所有的债务并且不再投资股票，尽可能的简化生活。

我注意到自己的精力远比以前旺盛，现在我每晚只睡四五个小时而完全不觉疲劳。我的性格也发生了变化。炼法轮功前，我想尽办法达到各方面的个人目标。现在我常常考虑如何更好地帮助我周围的人。

我们终于找到了一直追求的东西，夫妻两人有一种无比幸福的感觉。法轮功是我们生活中最美好的事情。(英国学员 彼得)

## 英国学员：法轮功是我生活中最美好的事情

来我是做错了。”住了两天和尚就走了，等到李老师再来古城时，一见面李老师就问阿姨怎么样，阿姨就觉得老师似乎是说与那和尚的事，知道这是不二法门的问题，赶紧跟师父说：“我心里明白。”师父说：“明白就好，告诉你吧，那个和尚在娘胎里就能跟他娘说话。”阿姨这才明白原来师父什么都知道。

97年底，阿姨夫妇与几个老学员悄悄去了长春，一见师母，师母就说：师父昨天从某地打电话回来说今天你们几个要到，要我一定代他好好接待你们。

在以后的修炼中，二冬阿姨一直带着学员认真学法，特别是带领大家理性上认识大法。他们跟很多老战友、老首长洪法。“4.25”事件之后，江泽民迫害大法的密令一个接一个。那些老书记、老首长回到单位对当权的说：“对法轮功的事你们可得跟我悠着点啊，你们要跟着乱搞、乱迫害群众我可对你们不客气。”

99年底，二冬阿姨去了北京上访，被抓了，报姓名：“大法弟子”，哪里来的：“天上来的，”结果给关到监狱里。再提审时，她把那些给忘了，问她姓什么就顺口说了；问她年龄，一报七十多岁，把警察吓一大跳，说她最多也就五十一、二，七十多岁的人脸上不单连个皱纹都没有，还这么光光溜溜的，不信，说她瞎说。问单位，阿姨把自己老八路、老革命、退休前的身份一报。警察把同事都叫来说：“你们看，人家老八路都学法轮功，还是老学员，这思想工作怎么做？她做政治思想工作时我们爹娘还不知道在哪里。”带回家后，警察经常上门来接受老八路阿姨的再教育……。